



Vložené: Utorok, 15-07-2014 19:42:25

Mestská polícia Banská Bystrica sa v piatok dňa 11.07. 2014 zaoberala podnetom občanov, ktorí upozor

---

{flike id=352}{plusone id=352}

Okrem toho, že dlhodobo neoprávnene užívali cudzí majetok, upozorňovali na seba aj nevhodným správaním sa voči ostatným obyvateľom tejto lokality. Samotní občania požiadali o pomoc pri riešení problému s týmito ľuďmi, ktorí dlhodobo znečisťujú verejné priestranstvá – zanechávajú po sebe neporiadok, odhadzujú odpadky, zakladajú skládky, vykonávajú biologické potreby, vzbudzujú verejné pohoršenie, otravujú občanov, hrubo sa vyjadrujú, žobrujú peniaze na nákup alkoholických nápojov a dostávajú sa do konfliktných situácií s ostatnými spoluobčanmi, čím sa narúša občianske spolunažívanie.

Znovu sa tu opakovane objavil problém s neprispôsobivými spoluobčanmi, ktorý už mestská polícia riešila pred rokom. Vtedy sa neprispôsobiví občania „udomácnili“ pod prístreškom tej istej budovy, pričom životný štýl týchto ľudí bol neznesiteľný pre občanov bývajúcich v blízkom okolí. V spolupráci s pracovníkmi oddelenia sociálnej a krízovej intervencie Mestského úradu Banská Bystrica bol problém vyriešený a občania si mohli na chvíľu vydýchnuť. Neporiadok, ktorý po sebe tieto ľudia zanechali odstránila firma Ganz na náklady Mesta Banská Bystrica.

Aj napriek pravidelným zvýšeným kontrolám v tejto lokalite sa skupina bezdomovcov neoprávnene „udomácnila“ v opustených priestoroch súkromnej firmy. Za prítomnosti zástupcov tejto firmy príslušníci mestskej polície vstúpili do opustenej budovy za účelom poskytnutia súčinnosti pri vypratávaní objektu. Súčinnosť poskytli aj príslušníci Policajného zboru. V tom čase sa tam nachádzali v opustených priestoroch 38-ročný Michal z Banskej Bystrice, 32-ročný Jozef z Bacúcha a 51-ročný Juraj z Valaskej. Pri bezpečnostnej prehliadke u jedného z nich boli nájdené dva nože. Všetci traja majú značný problém prispôbiť svoje návyky nejakým pravidlám a poriadkom. Nevynímajúc fakt, že ľudia žijúci takýmto spôsobom

majú rôzne infekčné ochorenia, ktoré môžu preniesť aj na iných ľudí, ktorí prídu s nimi do kontaktu. Partiu bezdomovcov robil spoločnosť aj pes – staford, ktorého príslušníci mestskej polície odchytili a skončil v Karanténnej stanici pre zvieratá mesta Banská Bystrica so sídlom vo Zvolene. Pri prehliadke priestorov bolo cítiť neznesiteľný smrad a všade bol neporiadok, ktorý si na vlastné náklady odstráni súkromná firma. Po opustení týchto priestorov bol objekt zabezpečený tak, aby bol zamedzený vstup pre takéto osoby.

Operátori kamerového systému mestskej polície majú dlhodobu zadanú úlohu prioritne kontrolovať kamerou okolie nákupného strediska ASTRA, resp. celého priestoru a v prípade zistenia nelegálneho konania kohokoľvek, udalosť nahlásiť veliteľovi operačného strediska, ktorý na miesto vyšle hliadku mestskej polície.

Tak isto môžu zavolať na bezplatné telefónne číslo 159 aj občania, ktorí spozorujú protiprávne konanie neprispôsobivých občanov.

Tento rok bola na mestskej polícii v súvislosti s týmito problémami prijatá žiadosť konateľa nákupného strediska ASTRA v Banskej Bystrici o zvýšené kontroly nákupného strediska a okolia, práve kvôli častým návštevám bezdomovcov a s tým súvisiacim rušením verejného poriadku.

Mestská polícia Banská Bystrica upozorňuje občanov, že peniaze, ktoré si od nich vyžobujú neprispôsobiví občania s asociálnym správaním použijú na nákup alkoholických nápojov, rôznych prchavých látok či drog. Prosíme občanov, aby zvážili, za akým účelom poskytujú finančné dary bezdomovcom. Zároveň si prezrite fotodokumentáciu z tejto akcie.

Foto a text: Mgr. Marianna Belancová

Odkaz na fotogalériu:



{fcomment id=352}